

Companies

引进战略投资者尘埃落定

格力10%股权与经销商利益捆绑

□本报记者 姜琳

格力集团拟向格力空调核心经销商转让格力电器10%股权的传言,日前终于得到了证实。至此,喧嚣已久的格力集团为格力电器引进战略投资者一事终于尘埃落定。

上周六,格力电器发布公告称,经珠海市政府和国资委批准,格力电器大股东珠海格力集团已于4月25日与河北北京海担保投资有限公司签署了股权转让协议,向河北北京海担保转让其持有的格力电器8054.1万股,占格力电器总股份的10%。权益变动后,格力集团仍持有格力电器29.74%的股份,第一大股东的地位保持不变。

公告显示,河北北京海担保是由格力电器重庆、河南、河北、山东等10家销售公司合资注册成立的公司。这10家销售公司及其股东都是格力电器的经销商,与格力电器没有任何产权关系,也不存在一致行动

人的关系。据了解,这10家销售公司每年的销售额占据格力电器内销总额的65%以上,是格力空调的核心经销商。一直以来,忠诚的经销商队伍和畅通可控的销售渠道是格力电器开疆拓土的利器。正是在经销商的大力支持下,格力电器取得了骄人的业绩,产销量连续12年位居全国第一。根据2006年年报,格力电器去年实现主营收入238.03亿元,同比增长

30.32%;实现净利润6.28亿元,同比增长23.88%;今年一季度,格力电器更是“开门红”,实现主营业务收入70.63亿元,同比增长60.22%;实现净利润1.64亿元,增长31.63%,进一步拉大了和竞争对手的距离。公司董秘刘兴浩表示,虽然格力电器的经营业绩不断证明着格力模式的成功,但争议一直没有停息,其原因之一就是格力电器与销售公司没有产权关系,厂商之间的关系仅靠

双方的诚信、共同认可的企业文化和经营理念来维系,基础不稳固。本次转让10%的股权引进格力经销商作为战略投资者,与经销商建立一种产权关系,从制度上将经销商与格力电器的利益牢牢捆绑在一起,这将充分调动经销商的积极性,有利于厂家和渠道建立更加和谐、共赢的合作关系,进一步提高格力电器的市场竞争能力,同时也能更好地保护“格力”这个民族品牌。

汕电力A—电厂列入关停计划

汕电力A今日公告称,公司向汕头市经贸局作进一步了解详情,公司属下热电一厂已被列入广东省政府2010年关停的计划。

汕电力A表示,这将对公司电力生产经营产生较大的影响。

(袁小可)

粤电力未直接持潍柴动力股权

粤电力今日公告称,经核实,公司在1999年出资5250万元,持有深创投3.13%股权,该项投资按成本法核算。而深创投持有潍柴动力2150万股,粤电力未直接持有潍柴动力股权,深创投所持潍柴动力股权如何处置及可能产生的收益尚不确定,上述事项目前对公司影响甚微。

(袁小可)

ST达声 今起临时停牌

ST达声今日公告称,2006年度公司经营亏损较大,公司净资产为负数,截至公告刊登之日止,公司财务状况未得到实质性改善,经营困境未能有效扭转,经向深交所申请,公司股票今起停牌,直至刊登公告之日恢复交易。

(袁小可)

南风化工 强化主营业务

4月27日,南风化工召开2006年股东大会。会后,王跃宣董事长在接受记者采访时表示,公司未来的发展战略仍然是继续做大做强主业,在无机盐化工领域公司将巩固和提高资源优势,同时,加快产品精细化步伐,提高产品的附加值,保持行业的领先地位。

据悉,公司面临的最大风险是无机盐化工产品同业价格竞争和日用洗涤剂原料上涨的不确定性,以及消化产品结构调整的机会成本。公司针对其分别采取了对策:一是继续提高公司品牌溢价能力,二是调整产品结构,增加精细化管理成本,三是通过技术进步和精细化管理降低成本;通过技术进步及精细化管理控制成本,通过调整,同价值链各方沟通取得共识,并提高价值链的整体反应能力,降低成本。

同时,公司提出进一步加快中国死海运城盐湖休闲旅游的开发步伐,并加快黑泥化妆品的产品开发和营销工作,使其尽快成为公司新的支柱产业。

2006年,南风化工实现主营业务收入27.84亿元,同比增长5.03%;实现净利润2831.4万元,同比增长56.59%。

(张小明)

深圳证监局: 重点监管与大股东之间的信息提供行为

□本报记者 黄金滔

深圳证监局日前举办上市公司治理专题会议,要求辖区内上市公司应在四月底前向其报送公司治理专项活动工作方案。

深圳证监局要求,辖区各上市公司应在5月31日前完成自查工作,5月底前将经董事会讨论通过的自查报告和整改计划报送该局和证券交易所,公司的自查报告要予以披露。

深圳证监局特别强调,自查工作除按照证监会规定内容进行外,还应包括其它几项重要内容。对已实施或拟实施股权激励计划的,在自查报告中

贵州证监局: 公开专用邮箱接受投资者评议

□本报记者 高一

近日,贵州证监局开始全面推进辖区上市公司治理专项活动工作。

贵州证监局就专项治理工作对辖区上市公司进行了全面部署,要求上市公司成立专项工作领导小组,董事长作为专项活动第一责任人要亲自担任组长。同时,把专项活动与增强公司规范运作水平和整体竞争力相结合,认真查找公司治理结构中存在的不足,切实进行整改,务求实效,不走过程。提出了以此项活动为契

机,解决上市公司治理中存在的难点问题。目前,贵州证监局工作小组已要求各监管责任人通过定期报告审核、临时报告审核、现场调研等日常监管方式,对辖区各上市公司治理情况进行前期摸底,全面了解辖区上市治理的总体状况。

据介绍,贵州证监局在今后的专项治理推进中,拟将专项活动工作细分为五个阶段。第一阶段为自查阶段,主要工作是成立领导小组、下发通知、前期摸底等。第二阶段为公众评议阶段,主要工作是公

布邮箱,收集评议等。第三阶段为检查、督促整改阶段,主要工作是现场检查重点公司治理情况等。第四阶段为评估整改效果阶段,主要工作是跟踪检查,评估整改效果。第五阶段为总结和“回头看”阶段,同时对整改后的公司进行回访,防止一些上市公司旧病复发,以及在新的监管环境下产生新的公司治理问题。

贵州证监局表示,欢迎广大投资者通过贵州上市公司治理专用邮箱(guizhou@csr.gov.cn)对贵州17家上市公司治理情况进行评议。

东、实际控制人提供未公开信息的种类、提供信息的时间和周期,提供信息的依据、董事会审议情况。

据了解,目前深圳证监局已开始对辖区内上市公司治理情况进行现场检查,内容包括治理情况和财务情况。于今年9月底前完成对辖区公司治理情况的全面检查和综合评价工作。

深圳证监局要求辖区内公司在4月30日前设立专门电话和网络平台,向公众公布,并要求接受公众评议的时间不少于15天。

此外,各上市公司应于10月31日前完成整改提高阶段的工作,撰写整改报告,整改报告要予以公布。

上市公司专项治理

辽宁证监局: 排出治理“时间表”

□本报记者 吴光军 唐学良

辽宁证监局将提高辖区上市公司质量作为自身的工作重点之一,持续推进辖区上市公司专项治理工作。

辽宁证监局通过对辖区上市公司的实际分析发现,由于地区经济的差异和上市之初的客观原因,多数上市公司还存在一些历史遗留问题;尽管通过股改、清欠解决了部分突出问题,但制约辽宁资本市场发展的“瓶颈”还在。市场发展呼吁上市公司质量尽快提高,而决定公司质量和根本的公司治理状况日益为多元化的投资主体所关注,也成为衡量上市公司投资价值的重要方面。因此,辽宁证监局根据辖区上市公司的实际情况,制定了有极强针对性和可操作性的具体工作安排。

近一个月来,辽宁证监局组织监管人员对锦州港等8家公司开展“加强公司治理专项活动”的情况进行了实地调研,从而获得了第一手的资料;4月18日召开了本钢板材、商业城、金山股份等9家公司参加的“加强上市公司治理专项活动”专题座谈会;4月27日召开全辖区上市公司治理专项活动工作座谈会。辖区33家上市公司和部分会计师事务所、律师事务所、证券公司等中介机构共计100余人参加了会议。辽宁证监局对进一步加强上市公司治理工作做了全面的部署,从时间上分为三个阶段,第一阶段为宣传动员和培训阶段,时间为3月中旬开始到5月上旬。第二阶段为现场督促、指导整改阶段,时间为5月中旬至7月下旬。第三阶段为检查验收阶段,时间为8月初至10月末。

长虹 PDP 屏项目开工

长虹东元压缩机项目同时开工建设



□本报记者 田立民

4月28日,四川长虹向平板电视和空调产业链进军的两项重大投资项目——虹欧PDP项目和长虹东元空调压缩机项目在四川绵阳同时开工。

据了解,虹欧PDP项目一期总投资约6.75亿美元,是四川省单笔项目投资额最大的项目,将主要量产42英寸、50英寸及以上PDP屏,2008年7月投产后可实现年产PDP模组216万台,预计可实现年均销售收入7亿美元左右。长虹计划通过三期建设,总投资超过20亿美元,形成年产600万片PDP模组的能力,进入世界四强行列。虹欧PDP项目前期给予了不低于40亿元的贷款。目前该项目启动资金已基本到位,4月23日,虹欧PDP项目设备招标已进行了首次开标。另据了解,国家信息产业部将连续5年,每年从电子发展基金中给予虹欧PDP项目1000万元的资金支持。

市场人士认为,这两个项目的开工,标志着长虹在PDP屏及压缩机两大关键部件领域的核心技术能力得到巩固和提高,有利于长虹进一步优化产业结构和增长方式。

压缩机280万台。作为西南地区第一家压缩机生产企业,长虹东元初期将以长虹、东元空调为主要客户,中期将在满足长虹、东元的使用后,产品可以供应东元现有客户及市场,并争取在国内西南压缩机市场中取得一定市场份额,长期的目标则是锁定国内外的各大空调制造厂,寻求发展。

四川长虹副总经理巫英坚称,长虹投资PDP项目是长虹面对市场竞争的迫切需求,是长虹转换经济增长模式的需求,是与国家相关产业发展规划吻合的。他表示,这一项目受到了信息产业部、科技部等国家部委以及当地政府的高度重视和支持,不仅整个项目的审批速度非常快,而且,各种政策性支持也将陆续到位。

据悉,虹欧PDP项目已经详细规划了未来技术升级以及持续降低成本方案。公司已在PDP屏、驱动线路以及专用设备等方面着手产业布局,并开始对驱动线路的逻辑控制、扫描芯片等六个课题进行自主创新的产业研究。

对于PDP项目的资金问题,四川长虹相关人员表示,绵阳市政府承诺给予长虹集团不低于6亿元净资产的支持,并已开始逐步落实。国家开发银行也表示可在虹欧PDP项目前期给予不低于40亿元的贷款。目前该项目启动资金已基本到位,4月23日,虹欧PDP项目设备招标已进行了首次开标。另据了解,国家信息产业部将连续5年,每年从电子发展基金中给予虹欧PDP项目1000万元的资金支持。

市场人士认为,这两个项目的开工,标志着长虹在PDP屏及压缩机两大关键部件领域的核心技术能力得到巩固和提高,有利于长虹进一步优化产业结构和增长方式。

梅雁水电债务重组方案出台

□本报记者 凌力 霍宇力

昨日,梅雁水电公告了有关债务重组的方案,欠款单位将已土地、店铺、大股东的土地以及白渡银矿置换上市公司8.84亿元的应收账款,梅雁水电大股东还承诺,如上述措施无法全部解决问题,同意承担偿还不足部分。

公司称,截至2006年12月31日,公司存在的应收账款余额为6.41亿元,其他应收款余额为2.43亿元,合计8.84亿元。经与相关债务人及控股股东广东梅

雁实业投资股份公司协商,现达成债务重组原则:先由欠款单位以土地、店铺及梅雁投资提供的梅县新县城800亩土地等资产评估作价置换应收款项;梅雁投资作出承诺,同意将其拥有的白渡银矿按评估价格置换公司的应收款项;梅雁投资作出承诺,如上述措施无法全部解决应收款项,同意由其承担偿还不足部分。

此外,公司有关人士表示,公司的铜箔和TPF液显显示器这两块业务近年来呈现良好的发展势头。

上海航空拟发8亿元短期融资券

□本报记者 田露

上海航空今日公布了2007年一季报。本季度公司亏损额为9584.7亿元,相比上年同期,亏损减少了32.33%。基本每股收益为亏损0.09元。不过,公司经营产生的现金流量净额获

1.06亿元,同比增长了51.18%。此外,上海航空今日董事会公告并披露,公司拟向中国人民银行申请在中国境内发行本金不超过人民币8亿元的短期融资券,并经央行下达备案通知书之日起12个月内在境内发行。

大地基础否认资产注入计划

□本报记者 袁小可

大地基础今日发布澄清公告称,公司实际控制人赤峰市国资委没有向公司注入有色金属矿产资源的计划。

公司称,2006年12月27日公司与赤峰市元宝山区资产经营有限公司签署了《矿业权转让合同》,收购了其所位于内蒙古赤峰市平庄煤矿古山深部煤炭资源的采矿权。该煤炭资源储量为5100万吨,赤峰市元

宝山区资产经营有限公司将在2007年6月30日前将采矿权过户到公司名下。

大地基础表示,除煤炭资源和非金属矿产外,公司没有发展其他矿产资源的计划,也没有收购和储备其他矿产资源。

此外,经向公司控股股东赤峰富龙公用(集团)有限责任公司和实际控制人赤峰市国资委进行了解,赤峰市国资委没有向大地基础注入有色金属矿产资源的计划。

复星医药去年净利同比增63%

□本报记者 王璐

今日,复星医药公布了2006年年报,公司去年全年实现主营业务收入31.02亿元,同比增长4%;实现净利润2.59亿元,同比增长63%,超出了公司2006年度净利润增长50%的业绩承诺,而其业绩的大幅增长主要来自国药控股快速增长和战略性资产价值的释放。另据其今日同时披露的一季报显示,公司1到3月份实现主营业务收入8.56亿元,同比增长10%;实现净利润0.78亿元,同比增长28%,增长仍旧持续。

年报显示,公司的国药控股2006年实现销售收入238亿元,同比增长23%;实现利润总额3.87亿元,同比增长65%。国药控股连续四年增长超过50%,大大高于行业平均水平,进一步确定了国内药品分销第一品牌的地位。同时,公司其它药品零售品牌金象大药房、复星大药房等继续保持各自区域市场的品牌领先、盈利能力领先和业务快速发展,市场份额位居上海、北京地区医药零售市场前列。报告期内,复星大药房的门店数量跃居上海地区第一位。

申银万国证券股份有限公司关于上海地区部分营业部实施客户交易结算资金第三方存管(工商银行)批量转换的公告

根据《证券法》的有关规定,为保障投资者利益,保证客户证券正常交易及资金安全,按照中国证监会对证券行业实施第三方存管工作的具体部署,我公司上海地区营业部已开始分步实施客户交易结算资金第三方存管(以下简称“第三方存管”)。我公司上海地区营业部将分批与工商银行上海市分行进行第三方存管的批量转换,现将相关事项公告如下:

- 一、批量转换日期:为了最大限度地方便投资者,我公司与工商银行共同对已开通工商银行银证转账且经我公司与工商银行数据核对无误的客户,通过系统实施批量切换,直接将其转换为第三方存管客户,转换后客户的交易与转账不受影响。
 - 二、本次批量转换的客户范围:凡已在我公司上海地区指定的10家营业部(营业部名单见附件)开立证券交易资金账户且仅开通工商银行银证转账的现银账户,同时已经和我公司及工商银行签定了第三方存管协议的客户;未签定第三方存管协议,或同时在我公司营业部开通多家银行银证转账的客户,不列入本次批量转换客户范围。
 - 三、批量转换实施日期:2007年4月28日15时后。
 - 四、2007年4月30日起,提请已实施批量转换客户特别注意以下事项:
 1. 对已成功转换的客户,通过工行95588电话银行进行第三方存管银证转账时,登录后需通过“选择3证券业务·选择6第三方存管业务·选择转账方向”完成操作;原已开通工行网上银行的客户,登录后通过“选择网上证券菜单·选择网上股票业务单·选择第三方存管业务子菜单·选择转账方向”完成操作。
 2. 如遇特殊原因导致转换不成功,则未转换成功的客户仍可采取原有银证转账方式进行资金转账。我公司将尽力以电话方式通知未成功转换的客户。
 - 三、为规避客户由于初期操作不熟练造成资金转账失败,导致无法及时买入证券或提取资金,我公司特别提示客户在批量转换实施日期,即:2007年4月28日前,按照原银证转账方式进行相应的资金转出或转入操作。
- 为方便投资者办理第三方存管手续,即日起请在我公司开立资金账户并已开通工商银行银证转账业务,且未签订第三方存管协议的客户尽快携带本人有效身份证件、证券账户卡、银行卡到开户营业部签订第三方存管协议。按照有关规定,实施第三方存管后,投资者只能选定一家银行进行银证转账,如果投资者还开通了其它银行的银证转账,则在签约时,必须注销其它银行的银证转账关系。详情可查询申银万国网(www.sww2000.com.cn),投资者如有任何疑问,请尽快咨询您开立资金账户的营业部。我公司客户服务热线:021-962505。特此公告。

第三方存管(工商银行)批量转换营业部名单

营业部名称	地址	邮编	咨询电话
上海浦东营业部	浦东新区 805 号	200023	85020867
上海东方路营业部	东方路 1870 号 4 楼	200127	58815151
上海飞虹路营业部	飞虹路 325 号	200060	86521708
上海临潼路营业部	临潼路 128 号	200120	58750719
上海虹口营业部	南汇路 160 号	200023	85274758
上海东林路营业部	东林路 1100 号	200047	86112432
上海吉林路营业部	吉林路 90 号	200082	86127254
上海南汇营业部	南汇区航头镇城东路 25 号	201300	58022228
上海四川路营业部	川沙路 4487 号	201200	52328851
上海中山北二路营业部	中山北二路 1800 号	200047	86530848

申银万国证券股份有限公司
2007年4月2日